Chers parents, chers élèves,

les vacances confinées se terminent et l’école recommence à distance. 
Nous espérons que vous vous portez bien et que même confinés, vous avez pu profiter des vacances pour faire quelques activités intérieures ou dans votre jardin. 
N’hésitez pas à nous envoyer des photos. Nous aimons vous voir. 

Voici quelques informations importantes pour les deux semaines prochaines.

- Le travail sera posté tous les jours sur le site de l’école. www.ndi.be

- Les exercices sur Scoodle Play seront assignés en tâches sur le compte des élèves. Ils seront disponibles durant 5 jours. Le mieux est de les faire quotidiennement. 

- Comme les semaines précédentes, certains exercices seront « sur feuille ». Ils seront disponibles sous format Word et PDF.
Les feuilles ne doivent pas impérativement être imprimées. Les élèves peuvent les compléter en format Word, ou les réponses recopiées sur feuille ou dans le cahier de travail. 

- Certains exercices, révision de 4ème, demanderont d’abord « l’étude de la synthèse ». Les synthèses seront disponibles avant les exercices. 

- Nous vous proposerons de petits défis ou de petits jeux. Nous espérons qu’ils rencontreront un succès. Vous nous manquez et vous voir en photos nous fait plaisir. 

- Presque tous les jours, il y a des professeurs en permanence à l’école. Si vous avez besoin d’un livre, du coffre à outil, du classeur, dictionnaire ou Bescherelle. N’hésitez pas à passer en téléphonant avant au 0486 79 65 11  pour être certain qu’il y ait quelqu’un.

- Si vous rencontrez quoi que ce soit comme problème, merci de nous contacter au plus vite. N’attendez pas. 

5A : funda.guclu@ndi.be 

5B : ecolenotredameclasses5ab@gmail.com
Prenez soin de vous. Nous nous retrouverons au quotidien sur le site.

Et, nous espérons,  bientôt en vrai.

Mmes Funda et Véronique
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